

懂得感恩与协作、学会坚持和独立 小伙伴们，你们是最棒的！

2015 星报小记者军事科技夏令营昨日闭营



□ 胡田田 记者 李皖婷 董艳芬/文 周诚/图

6月28日，2015星报小记者军事科技夏令营正式开营，100多名小记者从全省各地赶来，在夏令营里成了相亲相爱的“战友”。昨天下午，夏令营闭营了，孩子们又将各奔东西。五天，在他们的人生中只是短暂的一瞬；但这五天的磨砺，让他们懂得了感恩、协作、坚持、独立，每一位小记者，都是最棒的孩子。



小记者合影

学会感恩， 孩子和父母相拥而泣

7月2日上午8:30，一场感恩报告会在科学岛中学报告厅拉开帷幕。

“生命中有这样一个人，她知道你最喜欢吃什么，知道你穿多大的鞋子，你生病了她会照顾你，可总有一天她会离去……”听着感恩教育专家的话，现场的不少小记者都抹起了眼泪；一些受邀前来参加报告会的家长，也搂着孩子流下了感动的泪水。

“妈妈，我以后再也不惹您生气了，听您的话，少玩电脑。”一位来自合肥六十四中学的小朋友抽泣着对母亲说。

“这几天过得很煎熬，孩子第一次离开家，离开父母，心里很担心。但现在看来，虽然就几天的时间，孩子确实成长了不少，懂事多了。”还在不断给自己和孩子擦眼泪的王女士说道。



小记者的一句爸妈辛苦了、爸妈我爱你让家长落泪



每个小记者都在认真给爸妈写感谢信

给父母写信 他们用纸笔描绘亲情

报告会结束后，每个小记者都领到了一个任务：给爸爸妈妈写封信，说出你最想对他们说的话。

“其实，在这次夏令营中，我不光收获了知识，还明白了许多道理。我意识到你们是多么辛苦，你们拼尽全力，将一切好东西都给我，我突然十分内疚、自责，对不起，我以前太任性，不够懂事，请你们原谅我。”小记者刘锦仪在信中这样写道。

小记者梁振扬也写道：“几天的夏令营生活并不像家里那样饭来张口，衣来伸手，这让我知道了做任何事情都不能依靠别人，要学会独立自主。妈妈，谢谢您为我做的一切。”

没有华丽辞藻的堆砌，一些低年级小记者的信里甚至是汉字夹杂着拼音，语句也不是很通顺，但他们都认真地用稚嫩的笔法，诉说对父母的感念之情。



小记者们整装回家啦



小记者们展示各自的才艺

孩子长大了 家长感谢星报夏令营

昨天下午，满载着小记者的大巴停在了市场星报社门口，车旁站满了早已等候多时的家长们。想起五天前，家长们也是这样满怀期待地目送着孩子离开，五天虽不算长，也许不足以改变一个孩子，但家长们在接到孩子后，都真实地感受到了孩子的成长，纷纷在夏令营的QQ交流群里发来感谢信。

“感谢三连的魏老师和李老师，感谢市场星报的全体人员。你们带孩子辛苦了！孩子进步很大，他写的信也让我很感动。”颐 and 佳苑小学的孙昊韩同学妈妈在群里留言说，下午儿子第一次去上课外辅导班，因为她没说清楚地址，儿子去了新校区发现跑错了，又赶去了老校区。她以为儿子放学回来后肯定要怪她没说清楚，没想到儿子下课打电话来说：“妈，刚才是我不对，没问清楚，你别生气。”“我特别感动，希望星报越来越好，希望孩子们越来越好！”

“感谢主办方市场星报的全体人员，感谢带队老师。你们辛苦了！回来被孩子的一封信好好地感动了一番。我相信经过这次历练，每个孩子都收获颇丰。明年北京见。”海顿学校学生刘浩泽的妈妈说道。

科大附小学生江顺子的妈妈也留言感谢星报夏令营的所有组织者和带领者，“你们真的更辛苦，要知道这五天里，你们也离开家人而且肩负着安全重任！”

浙皖小记者 夏令营等你来报名

这段故事告一段落了，新的故事正要开启。由市场星报社联合萧山日报主办的首届“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”正在接受报名，你也可以拥有一个愉快而终生难忘的暑假。

在“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”，你可以与武警官兵一起军事训练，与海狮、海豚亲密接触，亲眼见证“教科书”诞生的全过程，穿宇航服拍照留念，与机器人下棋，在“月球”上体验太空漫步，在军营里摸摸真枪、来一次长途拉练……

此次夏令营营员生活由多名专家为中小學生“独家订制”，每一个环节都是围绕“研学”主题，所有营员营期结束后将获得由主办方颁发的夏令营结业证书，将可以拿到教育主管部门规定的研学游学学分。

2015浙皖小记者军事科技研学夏令营开营日期：7月15日~19日（限100人），招生对象：10~16周岁身心健康在校中小學生均可报名。为确保安全，每个连队均配备一名教官、一名班主任、一名博士辅导员，生活老师每天24小时全程跟营。报名热线：0551-62556627；15156055925 15556959530 李老师 胡老师 QQ交流群：255739884。